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Máxima Competitividad

    Experiencia
      Servicio

Máxima Competitividad
           Experiencia, Servicio

Reductor sinfín/corona en 
tamaños BWQ30 a BWQ150.

Reductor coaxial con relaciones 
desde 1/3 hasta 1/280.

Variador de velocidad, 
para potencias desde 

0,12Kw hasta 4Kw.

Reductor planetario con 
pares de salida desde 70 
hasta 21500 daNm.

Reductor de 
ejes paralelos y 
ortogonales.
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PosICIóN DE moNtajE / MOUNTING POSITION
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R e d u c t o r e s  s i n f í n  c o r o n a
Wo r m  g e a r b o x e s

PosICIóN BrIDa DE salIDa / OUTPUT FLANGE POSITION

Si no se indica lo contrario, el reductor es entregado con brida en posición D en relación a posición B3.

Unless otherwise specified, gear reducers are supplied with flange in position D.

Si no se indica lo contrario, la caja de bornes del motor se monta en posición 1.

Unless otherwise specified, terminal box is supplied in position 1.
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DENtaDo Y rENDImIENto BWQ / wOrM whEEL TOOTh ANd EFFICIENCy bwq

Hélice con sentido derecha / The helix is right-handed.

Y = Ángulo de la hélice / Helix angle   hd = Rendimiento dinámico / Dynamic efficiency
mx = Módulo / Module     hs = Rendimiento estático / Static efficiency
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R e d u c t o r e s  s i n f í n  c o r o n a
Wo r m  g e a r b o x e s

PrEstaCIoNEs BWQ / PErFOrMANCE bwq

A 2800 rpm la potencia indicada es mecánica. Para esta velocidad las relaciones entre 7,� y 30 no deben utilizarse 
para trabajos continuos.

Power values for input speed at 2800 are mechanical valves, in the case of ratios from 7,5 to 30, they must not be 
adopted for continuous duty.
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CarGas soBrE El EjE / ShAFT LOAdS

CARGAS RADIALES Y AXIALES.
Las cifras indicadas en la tabla, corresponden a las cargas radiales y 
axiales a potencia máxima.
Para cargas radiales y axiales combinadas rogamos consulte con 
nuestro departamento técnico.
A bajas potencias, las cargas se pueden incrementar. Para poder 
obtener cifras exactas a una velocidad y potencia determinadas, 
rogamos consulten con nuestro departamento técnico.

CARCASA BWQ30 - BWQ90
Las carcasas y bridas se fabrican con aluminio de alta resistencia UNI 
�07�.

CARCASA BWQ110 y BWQ130
Las carcasas y bridas estan fabricadas en fundición de hierro G2�.

RADIAL & AXIAL SHAFT LOADS.
The figures in the table indicate the permissible radial and axial loads 
at maximun power.
For combined radial and axial loads, please contact our technical 
department.
At lower powers the loads may be increased - for precise loading 
figures for each actual power and speed, please contact our technical 
department.

GEARCASE BWQ30 - BWQ90
The casing and flanges are made in high strength UNI 5076 
aluminium.

GEARCASE BWQ110 - BWQ130
The casing and flanges are made in G25 cast iron.

(Newtons)



BWQ

Reductor y motorreductor
tipo sinfín/corona

Worm gearbox and
geared motor
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sElECCIóN / SELECTION



11

R e d u c t o r e s  s i n f í n  c o r o n a
Wo r m  g e a r b o x e s

sElECCIóN / SELECTION

Selección de servicio standard
Factor Mínimo 1.0

Los reductores de los tamaños BW30, 40, �0, �3, 7� y 90Q son entregados con lubricante a vida, es decir aceite sintético AGIP 
TELIUM BSF y por lo tanto pueden ser montados en todas las posiciones de montaje previstas en el catálogo, a excepción de 
los tamaños  BW7�Q y BW90Q en la pos. V� / V� para lo cual es necesario ponerse en contacto con nuestro Servicio Técnico 
para evaluar las condiciones de empleo. Los reductores de los tamaños BW110-130Q son entregados con lubricante, es decir 
aceite mineral AGIP BLASIA 4�0.

Standard Selection Service
Minimum Factor 1.0

The reduction units size BW30, 40, 50, 63, 75 & 90Q are supplied complete with synthetic oil and lubricated for life. They  can, 
therefore, be mounted in any position. The only exceptions are size BW75Q and BW90Q in pos V5 / V6 for which you should 
call our Technical Department to assess the conditions of use. The reduction units size BW110-130Q are supplied complete 
with mineral oil lubricant.

lUBrICaCIóN / LUbrICATION

Cantidad de aceite en litros.
Quantity of oil in litres.

BWQ PESO SIN MOTOR
BWQ WEIGHTS WITHOUT MOTOR

Tipo / Type (Kgs)

BW30Q 1.2
BW40Q 2.3
BW50Q 3.5
BW63Q 6.2
BW75Q 9.0
BW90Q 13
BW110Q 35
BW130Q 48
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DImENsIoNEs BWQ25 / bwq25 dIMENSIONS

· Peso sin motor  0,7 kg
· Cantidad de aceite  0,02 L. 

· Weight without motor  0.7 kg
· Quantity of oil  0.02 L. 

Brida de salida F

Output flange F
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R e d u c t o r e s  s i n f í n  c o r o n a
Wo r m  g e a r b o x e s

DImENsIoNEs BWQ30 / bwq30 dIMENSIONS

Brida de salida F

Output flange F

BWQ30W

· Peso sin motor  0,7 kg
· Cantidad de aceite  0,04 L. 

· Weight without motor  0.7 kg
· Quantity of oil  0.04 L. 
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DImENsIoNEs BWQ40 / bwq40 dIMENSIONS

Brida de salida F

Output flange F

Brida de salida FL
Output flange FL

Brida de salida FC

Output flange FC

Brida de salida FD

Output flange FD

BWQ40W

· Peso sin motor  2,3 kg
· Cantidad de aceite  0,08 L. 

· Weight without motor  2.3 kg
· Quantity of oil  0.08 L. 

Salida / Output

DH8 b t

18 � 20,8
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R e d u c t o r e s  s i n f í n  c o r o n a
Wo r m  g e a r b o x e s

DImENsIoNEs BWQ50 / bwq50 dIMENSIONS

Brida de salida F

Output flange F

Brida de salida FL
Output flange FL

Brida de salida FC

Output flange FC

Brida de salida FD

Output flange FD

BWQ50W

· Peso sin motor  3,5 kg
· Cantidad de aceite  0,15 L. 

· Weight without motor  3.5 kg
· Quantity of oil  0.15 L. 

Salida / Output

DH8 b t

2� 8 28,3
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DImENsIoNEs BWQ63 / bwq63 dIMENSIONS

BWQ63W

Brida de salida F

Output flange F

Brida de salida FL

Output flange FL

Brida de salida FC

Output flange FC

Brida de salida FD

Output flange FD

Brida de salida FE

Output flange FE

· Peso sin motor  6,2 kg
· Cantidad de aceite  0,3 L. 

· Weight without motor  6.2 kg
· Quantity of oil  0.3 L. 

Salida / Output

DH8 b t

2� 8 28,3
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R e d u c t o r e s  s i n f í n  c o r o n a
Wo r m  g e a r b o x e s

DImENsIoNEs BWQ75 / bwq75 dIMENSIONS

Brida de salida F

Output flange F

Brida de salida FL

Output flange FL

· Peso sin motor  9 kg
· Cantidad de aceite  0,55 L. 

· Weight without motor  9 kg
· Quantity of oil  0.55 L. 

Salida / Output

DH8 b t

28 8 31,3

BWQ75W
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DImENsIoNEs BWQ90 / bwq90 dIMENSIONS

BWQ90W

· Peso sin motor  13 kg
· Cantidad de aceite  1 L. 

· Weight without motor  13 kg
· Quantity of oil  1 L. 

Salida / Output

DH8 b t

3� 10 38,3

Brida de salida F / Output flange F Brida de salida FL / Output flange FL

Brida de salida FC / Output flange FC Brida de salida FD / Output flange FD
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R e d u c t o r e s  s i n f í n  c o r o n a
Wo r m  g e a r b o x e s

DImENsIoNEs BWQ110 / bwq110 dIMENSIONS

Brida de salida F

Output flange F

BWQ110W

· Peso sin motor   35 kg
· Cantidad de aceite  B3=  3 L.
 B8=  2,2 L.
 B6-B7=  2,5 L.
 V5-V6=  3 L. 

· Weight without motor   35 kg
· Quantity of oil  B3=  3 L.
 B8=  2.2 L.
 B6-B7=  2.5 L.
 V5-V6=  3 L. 

Brida de salida FL

Output flange FL
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DImENsIoNEs BWQ130 / bwq130 dIMENSIONS

· Peso sin motor   48 kg
· Cantidad de aceite  B3=  4,5 L.
 B8=  3,3 L.
 B6-B7=  3,5 L.
 V5-V6=  4,5 L. 

· Weight without motor  48 kg
· Quantity of oil  B3=  4.5 L.
 B8=  3.3 L.
 B6-B7=  3.5 L.
 V5-V6=  4.5 L. 

BWQ130W

Brida de salida F

Output flange F
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R e d u c t o r e s  s i n f í n  c o r o n a
Wo r m  g e a r b o x e s

DImENsIoNEs EjE lIBrE DE ENtraDa /  FrEE INPUT ShAFT dIMENSIONS 
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� � �� �� �� �� ��� ���

DImENsIoNEs EjE lIBrE DE ENtraDa EN rEDUCtor ComBINaDo BWQ + BWQ
FrEE INPUT ShAFT dIMENSIONS IN COMbINATION GEArbOx  bwq + bwq
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EjEs DE salIDa sImPlEs Y DoBlEs /  SINGLE ANd dOUbLE OUTPUT ShAFT

BraZo DE rEaCCIóN /  TOrqUE ArM



BWQ + BWQ

Reductor y motorreductor
tipo sinfín/corona combinado

Combination worm
gear units
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sElECCIóN ComBINaDo / PArAMETEr TAbLE        n1=1400 rpm
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R e d u c t o r e s  s i n f í n  c o r o n a
Wo r m  g e a r b o x e s

DImENsIoNEs BWQ+BWQ ComBINaDo /  dIMENSIONS bwq+bwq COMbINATION   

BWQ30 + 25

BWQ40 + 30

BWQ50 + 30
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DImENsIoNEs BWQ+BWQ ComBINaDo /  dIMENSIONS bwq+bwq COMbINATION

BWQ63 + 50

BWQ75 + 40

BWQ90 + 40
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R e d u c t o r e s  s i n f í n  c o r o n a
Wo r m  g e a r b o x e s

DImENsIoNEs BWQ+BWQ ComBINaDo /  dIMENSIONS bwq+bwq COMbINATION   

BWQ110 + 50

BWQ130 + 63



BWQ + BH

Reductor y motorreductor 
tipo sinfín/corona 
con prerreducción

Worm gear unit with
pre-stage helical unit
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R e d u c t o r e s  s i n f í n  c o r o n a
Wo r m  g e a r b o x e s

BWQ+BH /  bwq+bh   

P1 P (P)

BH063 63B5 - 140/11 105/11 (105/14)

BH071 71B5 - 160/14 120/14 (120/19)

BH080 80B5 - 200/19 160/19
(160/24)
(160/28)

BH090 90B5 - 200/24 160/24
(160/19)
(160/28)

Sólo bajo pedido / Only on request
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DImENsIoNEs BWQ+BH /  dIMENSIONS bwq+bh   

BWQ40 + BH063

BWQ50 + BH063

BWQ63 + BH063
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R e d u c t o r e s  s i n f í n  c o r o n a
Wo r m  g e a r b o x e s

DImENsIoNEs BWQ+BH /  dIMENSIONS bwq+bh   

BWQ50 + BH071

BWQ63 + BH071

BWQ75 + BH071
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DImENsIoNEs BWQ+BH /  dIMENSIONS bwq+bh   

BWQ90 + BH071

BWQ75 + BH080

BWQ90 + BH080



33

R e d u c t o r e s  s i n f í n  c o r o n a
Wo r m  g e a r b o x e s

DImENsIoNEs BWQ+BH /  dIMENSIONS bwq+bh   

BWQ110 + BH080

BWQ110 + BH090

BWQ130 + BH080

BWQ130 + BH090
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R e d u c t o r e s  s i n f í n  c o r o n a
Wo r m  g e a r b o x e s

motorEs EléCtrICos /  ELECTrIC MOTOrS 

Dimensiones y datos técnicos / dimensions and technical data

B5

B14




